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DOCUMENT N° 228

DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS'’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME): PLOEG RACING

NATIONALITE / NATIONALITY: NLD

N° PILOTE -
no: 281 privEr: LOEG Bart

Concerne la partie de 'Epreuve : X30 SENIOR - Qualifying Heat D-E

Concerns the part of the event:

ENONCE / STATEMENT:
10 sec time penalty in Qualifying Heat D-E.

MOTIF / REASON:

In the moment of the start signal, the position of kart no. 281 was in the wrong position. Started from position 2 but
had to start from position 4. (reported by the Judge of Facts). Having considered the report of the Judge of Facts,
considering the video evidence the Stewards feel that this fact contravenes art 2.20 CIK-FIA General
Prescriptions. The Stewards take their decision according to art 2.24 CIK-FIA General Prescriptions.

Décision annoncee _ .
Decision announced Date / Date: 31/07/2021 Heure / Time: 15:29

Nom / Name Signature
Président du College / Chairman of the Panel:

Kris LAMBRECHT (BEL)

Membres du College / Members of the Panel:

Giancarlo GOLDONI (ITA)

Nicola GIORGIONE (ITA)

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Je soussigné :
| undersigned:  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent: PLOEG RACING
Representing the Entrant:  Nom du Concurrent / Entrant's name

Certifie avoir recu notification du document N° 228 des Commissaires Sportifs de 'Epreuve.
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Meeting.
Date : Heure / Time: Signature :
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